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1. Muotoile matemaattiseksi malliksi ja ratkaise graafisesti seuraava
ongelma:

Oljy Oy:114 on pieni &ljynjalostamo. Jalostamo saa raakacljyn kahdesta
eri ldhteestd, Saudi- Arabiasta ja Venezuelasta. Raakadtljyn se t1slaa
bensiiniksi, lentokonebensiiniksi ja liuottimeksi.

Eri maista tulleet raaka6ljyt eroavat kemialliselta kokoomukseltaan ja
tuottavat tdten erisuuruiset miérit lopputuotteita. Kustakin barrelista
,Saudioljya saadaan 0.3 barrelia bensiinié, 0.4 barrelia lentokonebensiinid
ja 0.2 barrelia liuotinta. Venezuelan raakaéljysti saadaan barrelista 0. 4
barrelia bensiinid, 0.2 barrelia lentokonebensiinii ja 0.3 barrelia .
liuotinta. Kummankin tyypin raakaoljysta menetetiin Jalostusprosess1ssa
10 %. ‘

Myos raakadljyjen kustannukset ja saatavuudet eroavat toisistaan. - ..
Saudioljya voidaan saada korkeintaan 9000 barrelia pédivissa h1ntaan $20
barrelilta, kun taas Venezuelasta saadaan korkeintaan 6000 barrelia :
péivissi hintaan $15 barrelilta. P
Oljy Oy on sopinut riippumattomien jakelijoiden kanssa tuottavansa
pdivittdin vihintdin 2000 barrelia bensiinid, vdhintdin 1500 barreha ,
lentokonebensiinid ja vihintdin 500 barrelia liuotinta.

Yhti6 haluaa tietdd paljonko kummastakin maasta tulisi ostaa pa1v1tta1n
raakaoljyd, kun halutaan minimoida raakadljyn péivittiiset
hankintakustannukset.

2. Paperin kiintopuolella on erdéin Simplex-algoritmin M-menetelmilld
ratkaistavan minimointitehtévén toiseksiviimeinen iteraatio, jossa S-
muuttujat ovat ylimddramuuttujia ja R-muuttujat keinomuuttujia. Laske
viimeinen iteraatio ja kerro tehtévin optimiratkaisu.
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